

HOYA SEEDS

Najviše od semena!

KATALOG PAPRIKA

mip Seeds

Mišina F1

Srednje rana paprika u tipu klasične ajvaruše, izrazito krupnih plodova, namenjena kako proizvodnji na otvorenom polju tako i u intenzivnoj plasteničkoj proizvodnji.

Plodovi su pravilnog pljosnatog oblika (dvožila), u fiziološkoj zrelosti prelaze u lepu atraktivnu intenzivno crvenu boju, sa povećanim sadržajem suve materije, što je odlična preporuka za industrijsku preradu.



Bulija F1

Srednje rana paprika u tipu ajvaruše, lepih, krupnih, pravilnih dvožilih plodova.

Karakteristično za papriku Buliju je da plodovi prelaze iz izrazito atraktivne svetlo zelene boje u intenzivno crvenu boju. Ovo je bitna činjenica obzirom da jedan deo svežeg tržišta traži svetlo zelenu boju plodova, pa se jedan dobar deo plodova može plasirati pre fiziološke zrelosti, a na kraju imate mogućnost plasmana i za industrijsku preradu kad plodovi pređu u crvenu boju.



Kraljica F1

Srednje rana paprika u tipu kurtovske kapije, srednje krupnoće plodova, namenjena kako proizvodnji na otvorenom polju, tako i u intenzivnoj plasteničkoj proizvodnji.

Plodovi su lepog pravilnog pljosnatog oblika (dvožili), u fiziološkoj zrelosti prelaze u intenzivno crvenu boju.

Pogodna je za industrijsku preradu zbog povećanog sadržaja suve materije.



Sabljarka F1

Šilja ajvaruša, širina ploda 5-7 cm, dužina ploda 18-23 cm. Boja ploda zelena u teh. zrelosti, crvena u fiziološkoj zrelosti. Debljina mesa 4-6 mm, masa ploda 180-230 g, prinos 80-100 t/ha. Dugi, pljosnati plodovi, dvokomorni, zaobljena kod peteljke. Idealna za preradu, jer sadrži visok procenat suve materije, odlično se ljušti. Bujna biljka, jakog korena i pravilnog rasporeda plodova.



Lale F1

Srednje rani hibrid paprike u tipu kurtovske kapije.

Biljka jaka, robusna, plodovi odličnog kvaliteta, pljosnatog oblika (dvožila), izuzetno atraktivne crvene boje. Plodovi dužine 19-21cm, težine 130-150g, daje veliki broj uniformnih plodova po biljci. Izuzetne rezultate postiže u intenzivnoj plasteničkoj proizvodnji.

Namenjena kako za sveže tržište tako i za industrijsku preradu.

Paprika poseduje TSWV rezistenciju.



Mirtima F1

Srednje rana rana paprika, u tipu kurtovske kapije, pljosnatih, dvožilih plodova.

U fiziološkoj zrelosti plodovi prelaze u intenzivno crvenu boju.

Namenjena kako za sveže tržište, tako i za inustrijsku preradu.

Dobre rezultate postiže na otvorenom polju, a i isto takve dobre rezultate daje i u intenzivnoj plasteničkoj proizvodnji.



Ramona F1

Srednje rana paprika u tipu babure. Plodovi lepe atraktivne žute boje, krupni, sa tri i četiri vrha. Namenjena kako intenzivnoj plasteničkoj proizvodnji, tako i proizvodnji na otvorenom polju. U fiziološkoj zrelosti prelazi u lepu crvenu boju.



Ruža F1

Slatki tip paradajz paprike, atraktivnih krupnih plodova, izuzetno lepe žute boje. Namenjena presvega proizvodnji na otvorenom polju, gde svojom krupnoćom i atraktivnošću plodova, kao i debljinom mesa, nalazi posebno mesto u upotrebi za industrijsku preradu (fileti, punjenje kupusom,...), a podjednako je atraktivna i za svežu upotrebu. U fiziološkoj zrelosti prelazi u crvenu boju.

Kapica F1

Slatki tip paradajz paprike, krupnih plodova, koji iz tamno zelene boje prelazi u crvenu boju. Namenjena proizvodnji na otvorenom polju, upotreba za svežu potrošnju kao i za industrijsku preradu.



Salma F1

Rana paprika u tipu bele šilje, izuzetno atraktivnih mlečno belih plodova.

Namenjena je pre svega proizvodnji u zaštićenom prostoru, ali prilično dobre rezultate daje i na otvorenom polju.



Nina F1

Polubabura-kapija, dužina plodova 10-13 cm, rana sorta, belih plodova u tehnološkoj zrelosti, crvena boja u fiziološkoj zrelosti, plodovi zaobljeni kod peteljke, dvo i trokomorni, debelog i sočnog mesa.

Odlično se ljušti nakon pečenja.

Biljka determinantnog porasta, snažna i jako razvijenog korena. Izuzetno rodna, 80-100 t/ha.

Beli Biser F1

Srednje rana paprika, izduženih atraktivnih plodova (šipkara), namenjena proizvodnji pre svega u zaštićenom prostoru.

Svojom dužinom, ukusom, kao i bojom plodova izuzetno je atraktivna za svežu upotrebu, kao i nameni za pečenje i serviranje sa uljem i belim lukom što je odlična preporuka za restoransku ponudu.





Kosovka F1

Srednje rana paprika u tipu Somborke. Plodovi srednje krupnoće, špicastog do zaobljenog vrha, ljutkastog ukusa.

Boja plodova je lepe atraktivne žuto – bele boje, koji u fiziološkoj zrelosti prelaze u crvenu boju.

Namenjena proizvodnji na otvorenom polju, kao i u intenzivnoj plasteničkoj proizvodnji.

Bingo F1

Ljuta paprika u charleston tipu.

Biljka snažnog vegetativnog porasta sa velikim brojem plodova.

Plodovi lepe svetlo zelene boje, dužine 21 - 23 cm.

Veliki broj lepih atraktivnih plodova osigurava siguran i izuzetno visok prinos.

Paprika poseduje TSWV rezistenciju.



Munja F1

Širina ploda 3-5 cm, dužina ploda 16-20cm. Boja ploda bela u teh. zrelosti, narandžasta u fiziološkoj zrelosti. Ljuta paprika, debljina mesa 3-5 mm. Prinos 60-80 t/ha. Odlikuje se vrlo atraktivnim izgledom, belim dvokomornim plodovima, idealna za pečenje, odlično se ljušti.

Prodaja, distribucija, preporuke, stručni saveti

HOYA V.S.

Put Edvarda Kardelja 227B,
24104 Subotica - Kelebija
MB: 08333572
PIB: 100855066
Tel: 024/557-030
Mob: 062/557-030

www.hoya-vs.com
e-mail: office@hoya-vs.com
www.facebook.com/hoyavs/
www.instagram.com/hoyavs/
<https://www.youtube.com/c/HoyaVSSubotica>

<https://r-evolucija.rs/>
info@r-evolucija.rs
www.facebook.com/revolucijauishraniazastitibilja/
www.instagram.com/r.evolutija2022/
<https://www.youtube.com/@r-Evolucija>